
平成２６年度第１３回県政参画電子アンケート 

『「鳥取県肝臓病月間」の取組に関する調査』調査結果 

 

１ 調査概要 

・テーマ：「「鳥取県肝臓病月間」の取組に関する調査」 

 ・期間：平成 26 年 9月 12 日(金) ～ 9 月 24 日(水) 9:00 まで 

 ・対象：県政参画電子アンケート会員 

 ・回答：３９９名／４８７名（８１．９％） （※回答者数は重複回答者除く） 

 

２ アンケートの調査目的 
   鳥取県においては、全国と比較し、肝臓がんによる死亡率、肝臓がんの罹患率が高く、肝臓がんの大きな原因とされる肝炎

ウイルス陽性率についても高い傾向にあるほか、肝炎ウイルスに対する認識不足や誤解により、感染者に対する差別や偏見が

存在するなど多くの課題が指摘されています。 
 このため、県では、県民の皆様に肝臓病について正しい理解をしていただくとともに、肝炎ウイルス検査を受けていただく

ことを目的に、昨年から毎年 7 月を「鳥取県肝臓病月間」と定めました。 
 月間中は、本県独自に制作したテレビＣＭやラジオＣＭの放映、街頭キャンペーンの実施のほか、医療関係者、市町村等と

連携しチラシ・ポスターを配布・掲示するなど広く啓発を行っているところですが、この啓発活動の効果等をお尋ねし、今後

の取組の参考とさせていただきたいので、御協力をお願いいたします。 
 
＜参考＞ 
 ①健康政策課 鳥取県肝臓病月間 HP ：https://www.pref.tottori.lg.jp/dd.aspx?menuid=221425   
 ②「鳥取県肝臓病月間」のチラシのリンク： 
       ＰＤＦファイル（１７２ｋｂ）：https://www.pref.tottori.lg.jp/secure/824078/kanzo-.pdf 

 

（問１) あなたのお住まいの地域をお答えください。  

 

１ 鳥取市   148 人 37.1% 
 

２ 米子市   115 人 28.8% 
 

３ 倉吉市   36 人 9% 
 

４ 境港市   21 人 5.3% 
 

５ 岩美郡   4 人 1% 
 

６ 八頭郡   9 人 2.3% 
 

７ 東伯郡   36 人 9% 
 

８ 西伯郡   18 人 4.5% 
 

９ 日野郡   7 人 1.8% 
 

１０ 県外   5 人 1.3% 
  

 

（問２）あなたの性別をお答えください。  

 

１ 男性   169 人 42.4% 
 

２ 女性   230 人 57.6% 
  



 

（問３）あなたの年齢をお答えください。  

 

１ ２０歳未満   3 人 0.8% 
 

２ ２０～２９歳   41 人 10.3% 
 

３ ３０～３９歳   119 人 29.8% 
 

４ ４０～４９歳   112 人 28.1% 
 

５ ５０～５９歳   62 人 15.5% 
 

６ ６０～６９歳   44 人 11% 
 

７ ７０歳以上   18 人 4.5% 
  

 

（問４）あなたの職業をお答えください。  

 

１ 自営業   21 人 5.3% 
 

２ 会社員   148 人 37.1% 
 

３ 公務員   21 人 5.3% 
 

４ 主婦   94 人 23.6% 
 

５ 学生   12 人 3% 
 

６ その他   102 人 25.6% 
  

 

（問５）肝炎ウイルス検査を受けたことがありますか。  

 

１ はい   119 人 29.8% 
 

２ いいえ   277 人 69.4% 
  

 

（問６）このアンケート以前にテレビ及びラジオでの CM を見聞きしたことはありますか。  

 

１ 何回か見た（聴

いた）ことがある 
  132 人 33.1% 

 

２ １回見た（聴い

た） 
  19 人 4.8% 

 

３ 全く見た（聴い

た）ことがない 
  246 人 61.7% 

 

 



 

（問７）今回お送りした「鳥取県肝臓病月間 HP」のテレビ CM 動画を見られましたか。  

 

１ はい   121 人 30.3% 
 

２ いいえ   275 人 68.9% 
  

 

（問８）CM の印象はいかがでしたか。【複数回答可】  

 

１ 印象に残る CM

であった 
  60 人 15% 

 

２ 肝炎ウイルス

検査を受けてみよ

うと思わせるもの

であった 

  69 人 17.3% 
 

３ 印象が薄い

CM であった。 
  44 人 11% 

 

４ CM の意図がよ

く分からなかった 
  18 人 4.5% 

 

５ 肝炎ウイルス

検査を受けてみよ

うと思わせるもの

ではなかった 

  27 人 6.8% 
 

６ その他   14 人 3.5% 
  

 

（問９）CM を見聞きして、肝炎ウイルス検査を受けようと思われましたか。  

 

１ CM を見聞きす

る前から検査を受

けている 

  73 人 18.3% 
 

２ CM を見て検査

を受けてみようと

思った 

  63 人 15.8% 
 

３ CM を見聞きし

た後に肝炎ウイル

ス検査を受けた 

  3 人 0.8% 
 

４ CM を見たが検

査を受けてみよう

とは思わない 

  102 人 25.6% 
 

 



 

（問１０）肝炎ウイルス検査を受けてみようと思われない理由は何ですか。【複数回答可】  

 

１ 感染していな

い自信がある 
  24 人 6% 

 

２ 検査費用が高

い 
  25 人 6.3% 

 

３ 忙しくて時間が

ない 
  33 人 8.3% 

 

４ 検査に行くの

が面倒である 
  52 人 13% 

 

５ どこに行けば

検査してもらえる

のか分からない 

  43 人 10.8% 
 

６ その他   17 人 4.3% 
  

 

（問１１）このアンケート以前に「鳥取県肝臓病月間」のチラシ・ポスターを見たことがありましたか。 

 

１ 数箇所で見た

ことがある 
  21 人 5.3% 

 

２ １箇所で見た   25 人 6.3% 
 

３ 全く見ていな

い 
  350 人 87.7% 

 

 

 

（問１２）「鳥取県肝臓病月間」のチラシ・ポスターはどこで見ましたか。  

 

１ 公共施設   20 人 5% 
 

２ 医療機関   24 人 6% 
 

３ その他   11 人 2.8% 
  

 


